

Имя и Фамилия: Татьяна Снеткова

Возраст: 15 лет

Название работы: Красивые  
воспоминания

Жанр: эссе

## Красивые воспоминания

Все из нас в детстве мечтают найти в жизни человека, способного принять и простить все изъяны нашего характера, а также понять наш индивидуальный внутренний мир. Если этого не случится, то внутри человек начнет сомневаться в себе, в своих способностях и умениях, что негативно влияет на проявление себя в обществе.

Многие имеют семью, братьев, сестер, но этого недостаточно для полного формирования окружения ребенка. Поэтому появляются друзья. Они воздействуют на нас различными путями и способами. Но понятно только одно: без друзей не существовало бы привычных нас, и привычного для нас мира вокруг. Кто-то встречает их еще в детстве и идет с ним весь путь жизни. Другие же сталкиваются со своим будущим другом совершенно неожиданно, а кто-то также внезапно и расстается.

К моему огромному счастью, у меня есть человек, служащий мне отрадой на протяжении вот уже двух лет. Этого человека зовут Юля. Её поддержка и терпеливое отношение к моему характеру удивительны. Я бы не смогла назвать себя идеальной подругой, но одно могу сказать точно: иметь такого друга, как она, прекрасно.

У нас не идентичные внутренние миры, но похожие черты как ни крути все равно присутствуют. И к ним я бы могла отнести безумное чувство юмора, которое способно вызвать смех самого серьезного человека; любовь к баскетболу, позволяющая нам приобретать большое количество знакомых; трудолюбие и усердие, помогающие нам в достижении намеченных целей, и множество других примером. Но представьте людей, которые похожи совершенно во всем, как им жить, где же бессмысленные споры, а потом мгновенные примирения? Так ведь неинтересно, согласитесь.

Но и какие отношения с подругой без ссор, которые во многих случаях только закаляют вашу дружбу и выводят на поверхность недостатки каждой, что мотивирует на их скорейшее устранение.

Наше везение в том, что мы учимся в одном классе, поэтому имеем огромное количество времени, чтобы быть вместе в различных ситуациях, от счастья и радости, до печали и полного негодования.

Я знакомлю Юлю с фильмами и книгами, которые зацепили меня и оставили некий отпечаток в душе. Она, в свою очередь, присылает мне песни, связанные у нее с самыми яркими воспоминаниями из жизни.

У меня есть чудесная возможность высказаться подруге на бесчестие людей, на отсутствие малейшей справедливости, а также недостойное поведение кого-либо.

Но, разумеется, я делюсь с ней и приятными моментами: встречей первой любви, победой в конкурсе, да и просто мелочами, приносящими счастье в хмурые будни.

Теперь я не представляю свою жизнь без ее постоянных безумных шуток, громкого звонкого смеха, разносящегося эхом по пустым школьным коридорам, мимолетным обидам и крепкой опоры.

Все вышперечисленное лишь верхушка того, что я могу рассказать вам о моей лучшей подруге. Во всем мире не хватит символов, чтобы это сделать. Но одно я могу сказать точно: вместе с Юлей я открываю для себя все неизведанные уголки этого бескрайнего мира, вместе мы стараемся как можно шире узнать все, что происходит вокруг нас. И за это, я говорю ей слова огромной благодарности, от человека, которого она собрала по кусочкам после трудного периода в жизни и позволила быть собой, несмотря ни на что.